11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2020 16:59:25

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnst Bpaua: 18.10.2020 20:00:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306789/answer/306802




3opasctByrTe! Hapmo coenats Y3U novek u Y3U moueBoro nmy3wips(kpome TPY3U npocTtaTsl).
YuutsiBast 601U C OMHOM CTOPOHHI, HENIb35T UCKITIOYUTh OTX0XKIEHWEe COel . BEIBOIB MOXKHO COENaTh
TOJIBKO I10 pe3yJ/ibTaTaM IIOJIHOT0 UCCIefoBaHusd. U - TONBKO MPU 0YHOM 0CMOTpe. MOXKHO
PEKOMEH0BaTh NOMOIHUTENBHO K IPUHUMaeMbIM BaMu cpefcTBaM - OCTATOYHEIM 00bEM
moTpebIsIeMOoi XKHUIKOCTH, HO He OQHOMOMEHTHO, a HeOombiuuMu nopuusmu- mo 200-250 M. Bompoc
0 aHTHOaKTEepHaIbHON Tepalliy MOXKHO PEIIUTh 110 pe3ybTaTaM HCCiefloBaHuM. Yoauu!



